

Data prezentării: 30.04.2024

**Informația de ordin continuu  
al SA „Moldovagaz” privind evenimentele care influențează activitatea lor**

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații relevante aferente respectivului eveniment
1	2	3	4	5	6	7
1	Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	11.01.2023  22.06.2023	Hotărârea Consiliului de Observatori nr. 41 din 11.01.2023 cu privire la convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor  Hotărârea Consiliului de Observatori nr. 3 din 22.06.2023 cu privire la convocarea adunării generale anuale a acționarilor.	Ziarul „Moldova Suverană” din 13.01.2023  Ziarul „Moldova Suverană” din 23.06.2023	1. <a href="http://www.moldovagaz.md">www.moldovagaz.md</a> 2. Informația despre ținerea adunării generale a acționarilor a fost expediată prin corespondență fiecărui acționar.	x
2	Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	31.01.2023  28.07.2023	S-a aprobat decizia cu privire la aprobarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar și stabilirea cuantumului de plată pentru serviciile prestate.  S-au aprobat deciziile cu privire la: - aprobarea raportului financiar al SA „Moldovagaz” pentru anul 2022. - aprobarea raportului Consiliului de Administrație pentru anul 2022.	x	x	x

			<p>- aprobarea raportului Comisiei de Cenzori pentru anul 2022.</p> <p>-aprobarea raportului Consiliului de Observatori pentru anul 2022.</p> <p>-adoptarea deciziei privind acoperirea pierderilor SA "Moldovagaz" pentru anul 2022.</p> <p>- aprobarea organizației de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar și stabilirea cuantumului retribuiției pentru serviciile ei.</p> <p>- alegerea membrilor Consiliului de Observatori al SA „Moldovagaz”.</p>			
3	Desfășurarea ședințelor consiliului emitentului și deciziile aprobate privitor la chestiunile menționate la art.64 alin.(2) lit.b), lit.d)-g), lit.j) și lit.l) din Legea nr.1134/1997	x	x	x	x	x
4	Decizia privind încheierea/efectuarea tranzacțiilor de proporții, definite astfel conform art.81-82 din Legea nr.1134/1997	x	x	x	x	x
5	Decizia privind încheierea/efectuarea tranzacțiilor cu conflict de interese, definite astfel conform art.84-85 din Legea nr.1134/1997	x	x	x	x	x

6	Aprobarea deciziei privind achiziționarea de către emitent a propriilor acțiuni sau cu privire la înstrăinarea acțiunilor de tezaur	x	x	x	x	x
7	Aprobarea deciziei privind modificarea drepturilor valorilor mobiliare, precum și a instrumentelor derivate care oferă drepturi asupra valorilor mobiliare	x	x	x	x	x
8	Modificări în structura, atribuțiile și componența organelor de conducere ale emitentului	La 28.07.2023 Adunarea generală a acționarilor SA „Moldovagaz,, a aprobat componența membrilor Consiliului de Observatori.  Modificări în componența Consiliului de Observatori: 1. Markelov Vitalii – 28.07.2023 până în prezent, în locul lui E. Burmistrova  2. Tofilat Sergiu - 28.07.2023 până în prezent, în locul lui V. Negruță				Prin Hotărârea Consiliului de Observatori nr.3 din 21.08.2023, Markelov Vitalii a fost numit Președintele Consiliului de Observatori.
9	Modificarea denumirii și/sau adresei juridice a emitentului de valori mobiliare	x	x	x	x	x
10	Substituirea societății de registru	x	x	x	x	x
11	Substituirea entității de audit	Serviciile de audit obligatoriu a situațiilor financiare SA „Moldovagaz”	x	x	x	x

		<p>pentru anul 2022 au fost prestate de către SRL „Mol auditing” în baza contractului nr. 63/01/23AUD22 din 24.03.2023.</p> <p>Serviciile de audit obligatoriu a situațiilor financiare SA „Moldovagaz” pentru anul 2023 au fost prestate de SA „Audit-Concret” în baza contractului nr.169/01/2/2023 din 26.10.2023</p>				
12	Modificarea capitalului social, convertirea, fracționarea sau consolidarea valorilor mobiliare din emisiunile anterioare	x	x	x	x	x
13	Limitarea sau suspendarea dreptului de vot al acționarilor la adunarea generală a acționarilor, în condițiile legislației în vigoare	x	x	x	x	x
14	Schimbări în controlul asupra emitentului de valori mobiliare					
15	Apariția aranjamentelor de natură să determine în viitor schimbări în controlul asupra emitentului, în măsura în care astfel de evenimente sunt cunoscute de emitentul de valori mobiliare	x	x	x	x	x

16	Reorganizarea emitentului, precum și inițierea oricărei proceduri de insolabilitate/dizolvare și/sau inițierea/ finalizarea oricărei proceduri de reorganizare/ insolabilitate/ dizolvare a persoanei juridice care deține controlul sau se află sub controlul emitentului	Prin hotărârea Judecătorei Strășeni din 26.09.2023 s-a încetat procesul de insolabilitate în privința societății dependente a SA „Moldovagaz” - SRL „Întreprinderea de Aprovizionare și Livrare Gaze” (SRL ÎALG). Prin decizia Agenția Servicii Publice din 03.10.2023 SRL ÎALG a fost radiată din Registrul de Stat al persoanelor juridice.	x	x	x	x
17	Accelerarea onorării unei obligații financiare de proporții a entității de interes public		x	x	x	x
18	Litigiile cu impact major în care este implicat emitentul	Pe rol se află cauza intentată la cererea acționarului A. Petkov împotriva SA „Moldovagaz” cu privire la dizolvarea societății	x	x	x	x
19	Producerea oricărui eveniment care poate atrage după sine incapacitatea de plată a emitentului					
20	Operațiuni extrabilanțiere cu efecte semnificative asupra performanței financiare a emitentului (cota cărora depășește 10 % din valoarea totală a activelor societății)		x	x	x	x
21	Dobândirea sau retragerea		x	x	x	x



	/suspendarea unor licențe, patente, mărci sau alte drepturi de proprietate intelectuală dacă acestea au un impact semnificativ asupra activității emitentului	Prin Hotărârea ANRE nr. 572 din 18.09.2023 a fost retrasă licența de transport a gazelor naturale a SRL „Moldovatrangaz”				
22	Lansarea unui produs/serviciu nou, inclusiv extinderea/schimbarea domeniilor principale de activitate	x	x	x	x	x
23	Finalizarea procedurii de insolvență a emitentului de valori mobiliare	x	x	x	x	x
24	Aprobarea hotărârii privind plata veniturilor pe valorile mobiliare, inclusiv:	x	x	x	x	x
	a) Acțiuni ordinare					
	b) Acțiuni preferențiale					
	c) Obligațiuni					
25	Informații privind aprobarea de către emitent a Codului de governanță corporativă și a modificărilor la Codul respectiv	Nu este aprobat. A fost elaborat proiectul Codului de governanță corporativă care se află la coordonare la acționarii majoritari. Totodată, chestiunea privind Codul de governanță corporativă este inclusă pe ordinea zilei la Adunarea generală anuală a acționarilor din 29 mai 2024.	x	x	x	x
26	Informații privind înregistrarea de către organul	x	x	x	x	x

	Înregistrării de stat a modificărilor la statutul emitentului de valori mobiliare și/sau a statutului în redacție nouă					
27	Oricare alt eveniment care influențează sau poate influența activitatea sau prețul valorilor mobiliare ale emitentului (a se specifica concret)	x	x	x	x	x

**Președintele  
Consiliului de Administrație**

**Vadim Ceban**



**Contabil-șef**

**Maia Pototșia**